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kuryr 20. června 2023

Islamizace západní Evropy: Výjimečný stav ve
francouzských školách kvůli pokrývkám celého těla

infokuryr.cz/n/2023/06/20/islamizace-zapadni-evropy-vyjimecny-stav-ve-francouzskych-skolach-kvuli-pokryvkam-
celeho-tela

V sekulární Francii roste hněv na rostoucí počet muslimských
studentů v náboženském oděvu – jak napsal Magyar Nemzet
. Pravicový francouzský politik Gilbert Collard na Twitteru uvedl,
že dvě školy v Lyonu oznámily 170 případů, kdy muslimští
studenti obvykle nosí body s dlouhými rukávy a pláštěnkami.

„Je čas všem otevřít oči, protože ve školách zvítězil radikální
islám. Tlak je tak velký, že se učitelé neodvažují mluvit před
kamerou.“– napsal.

Světské kodexy oblékání jsou ignorovány

I když ve Francii je ve státních školách zakázáno nosit symboly nebo
oblečení, které otevřeně ukazují náboženskou příslušnost.

Školy stále tolerují pouze tradiční dlouhý muslimský oděv, abáju,
protože dosud nebylo oficiálně rozhodnuto, zda se jedná o
náboženský oděv. Podle jednoho studenta nosí abáju 16–18
studentů z 30 spolužáků.

Muslimští studenti vyvíjejí velký tlak vrstevníků

Podle některých anonymních učitelů muslimské děti záměrně či
neúmyslně vyvíjejí velký tlak na školy. Ve dvou lyonských středních
školách bylo téměř dvě stě abájů.

Nyní chce školní obvod uzákonit dress code, který bude povinný pro
všechny rodiče do začátku příštího školního roku.

„Různorodý“ Kulturkampf
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Vzhledem k tomu, že počet „abaya studentů“ letos raketově stoupá,
ministr školství Pap Ndiaye svolal k této záležitosti mimořádnou
konferenci pro vedoucí školních obvodů. Podle „Le Figaro“ prý
vyzýval k ostražitosti vůči francouzskému sekularismu a jeho
dodržování.

Mezitím se však objevila západní kultura: zatímco pravicoví politici,
včetně Jordana Bardelly, vůdce strany Rassemblement National,
volají po zákazu abáje, levicoví politici, jako je vůdce strany
Nezávislá Francie, obviňuje ty z islamofobie.
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